

Соціально-економічний розвиток Новомиргородського району за 2013 рік

Виконання завдань і заходів програми економічного і соціального розвитку Новомиргородського району за 12 місяців 2013 року здійснювалось у контексті реалізації обласної програми "Центральний регіон – 2015" за участі органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання та громадськості. У рамках реалізації зазначених програмних документів та завдань Президента України, Кабінету Міністрів України, програми економічних реформ "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна влада" забезпечено вирішення ряду важливих завдань та проблем районного і галузевого розвитку.

У звітному періоді 2013 року основні зусилля райдержадміністрації були направлені на утримання темпів розвитку територій, які було започатковано в 2012 році.

У базових галузях економіки району забезпечено виконання основних показників їх розвитку, визначених Програмою.

Результатом реалізації програмних завдань є наступне:

Сільське господарство.

За 12 місяців поточного року сільгосппідприємствами району вироблено валової продукції в порівняних цінах 2010 року на суму 141475 тис.грн., що становить 97,6 відсотки до відповідного періоду минулого року: зменшення обсягів виробництва валової продукції викликане збільшенням площ посіву пізніх культур, і відповідно більш пізніх термінів збирання.

В галузі рослинництва, в звітному періоді, по всіх категоріях господарств зібрано ранніх зернових і зернобобових культур на площі - 17 тис. га, з яких отримано - 63,3 тис. тонн зерна, при середній урожайності – 37,3 ц/га. (середньо обласна-36 цнт /га), при цьому урожайність озимої пшениці становить 46цнт/га,озимого ячменю -34,8 цнт/га, ярого ячменю - 20,4 цнт/га,овесу-25 цнт/га.

Крім того, намолочено 6 тис. тонн ріпаку на площі 2,5 тис. га при середній урожайності - 24,1 ц/га.

Виробництво валової продукції тваринництва у звітному періоді по сільських господарствах становило:

- м'ясо – 206 тонн, що на 1 % більше в порівнянні з минулим роком;
- молоко – 1649 тонн, на 1 % більше до показника минулого року.

Поряд з тим, у звітному періоді відзначається зменшення поголів'я великої рогатої худоби на 43 голови, з них корів на 37 голів. Поголів'я свиней зменшилося на 247 голів.

Найбільший вклад у розвиток тваринництва в районі зробили: ПП Агрофірма «Пурпурівська», ТОВ «Правда» та «Прогрес», СТОВ «Агролан».

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника у галузі сільського господарства за 9 місяців 2013 року становить 2390 грн. що на 11 відсотків більше 2012 року.

В промисловому секторі на сьогоднішній день ситуація в районі є керованою та має позитивну динаміку.

ТОВ ВКФ "Велта" здійснює видобуток ільменітового концентрату. У липні 2013 року відкрито об'єкти другої черги будівництва гірничо-збагачувального комбінату. Планова потужність підприємства збільшиться з 185 тис.тонн ільменітового концентрату в рік до 300 тис.тонн , а це 2 % від світового видобутку титанової сировини.

Введення в експлуатацію нових об'єктів другої черги будівництва ГЗК передбачає створення 100 додаткових робочих місць.

ПП "Шаруня" впроваджено у виробництво новий вид продукції – фігурне печиво.

До облікового кола промислових підприємств району включено у 2013 році ПП "Новомиргородський новобуд". Підприємство розпочало виробництво паливних брикетів у листопаді 2012 року. В даний час проводиться робота щодо збільшення потужності електропостачання брикетного цеху.

ПП "С-Прінт-2012" забезпечує обсяги виробництва промислової продукції з червня 2012 року, підприємство виробило за січень-вересень 2013 року 29 тонн етикеток з паперу чи картону.

Ведуться ремонтні роботи на ТОВ "Культурний гриб".

З метою забезпечення населення району хлібом власного виробництва публічне акціонерне товариство "Райагротехсервіс" розпочало виробництво хлібобулочних виробів у 2013 році та здійснює поступове нарощування обсягів.

Продовжує нарощувати обсяги виробництва продукції ТОВ «Росина».

Транспорт і зв'язок

Протягом звітнього періоду пасажирський транспорт працював стабільно. Проте існують певні проблеми із пільговим перевезенням, пов'язані із фінансуванням. Станом на 01 жовтня 2013 року заборгованість перед автоперевізниками з державного бюджету становить 46,4 тис.грн.

В галузі електрозв'язку тарифні доходи виконано на 100 відсотків до плану. Постійно розширюється кількість абонентів мережі Інтернет.

Стабільність функціонування електромереж на території району забезпечує Новомиргородський район електричних мереж.

Новомиргородський район електричних мереж постійно займає лідируючі позиції серед інших районів області.

З метою впровадження заходів з енергозбереження у навчальних закладах району у 2013 році було встановлено 115,28 кв.м. металопластикових вікон, а саме у навчально-виховному об'єднанні "Тишківська ЗШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ" та у Златопільській гімназії. Проведено енергоаудит та виготовлено проектно-кошторисну документацію «Проведення санації (капітального ремонту) будівлі Новомиргородської ЗОШ №1» та «Проведення санації (капітального ремонту) будівлі Новомиргородської ЗОШ №3», хірургічного корпусу РТМО "Новомиргородське" та дитячо-юнацької спортивної школи.

Замінено вікна в гінекологічному відділенні РТМО "Новомиргородське" загальною вартістю 400,0 тис.грн.

Бюджет та фінанси

Власні та закріплені доходи місцевих бюджетів району за 9 місяців становлять 24,6 млн. грн., що на 12,6 % більше ніж за відповідний період минулого року та на 8,6 % більше до планового показника. Виконання завдання Міністерства фінансів по надходженнях у першому півріччі поточного року виконано на 131,2 відсотки.

Оплата праці та ринок праці

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника за січень – червень 2013 року становить 2343 грн, що на 200 грн. більше по відношенню до минулорічного показника.

Середньообласна місячна заробітна плата становить 2514 грн.

За оперативними даними заборгованість із заробітної плати на економічно-активних та економічно-неактивних підприємствах, які входять до облікового кола звітуючих підприємств державного статистичного спомтереження, станом на 01 жовтня 2013 року відсутня. На підприємствах - банкрутах рахується заборгованість у сумі 29,5 тис.грн. по Новомиргородському райспоживтовариству.

Виконання доведеного завдання дорученням голови облдержадміністрації щодо підвищення середньомісячної заробітної плати найманих працівників на 2013 рік (2780 грн.) становить 84,3%.

З метою впливу на розмір заробітної плати та недопущення виникнення поточної заборгованості по району спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації проведено 18 засідань районної комісії з питань забезпечення своєчасності виплати та погашення заборгованості із заробітної плати, стипендій та інших соціальних виплат, на які запрошувалися керівники підприємств, що виплачують заробітну плату менше законодавчо встановленого мінімального розміру, мають низький рівень середньомісячної заробітної плати та заборгованість по внесках до управління Пенсійного фонду.

Протягом січня-вересня 2013 року проведено 37 перевірок щодо вивчення стану дотримання законодавства про працю на підприємствах району, виявлення фактів «тіньової» зайнятості. У результаті проведених обстежень виявлено 35 "тіньових" робочих місць, з яких 18 - легалізовано.

З метою виконання Програми зайнятості населення району на 2013-2017 роки в районі протягом січня – вересня 2013 року створено 347 нових робочих місць, що становить 110,1 % від запланованого на 2013 рік. Ліквідовано 160 робочих місць.

Рівень зареєстрованого безробіття на 01 жовтня 2013 року склав 5,27 %, при 7,04 % на початок 2013 року.

Надходження власних коштів до Пенсійного фонду району за 9 місяців 2013 року становить 37,9 млн. грн, що становить 101 % до планового показника та 104,7% до звітнього періоду минулого року.

Середній розмір пенсій склав 1258,63 грн.

Пенсії виплачуються своєчасно та в повному обсязі.

В звітному періоді 2013 року в повному обсязі забезпечено фінансування всіх видів державних соціальних допомог у сумі 23 млн. 748 тис.грн.

За січень - вересень 2013 року виплачено субсидій на тверде паливо та скраплений газ на суму 714,4 тис.грн., житлово – комунальні послуги – 361,4 тис.грн. Заборгованість по виплаті субсидій на тверде паливо та скраплений газ – 67 тис.грн. , на житлово-комунальні послуги - 34 тис.грн.

Торгівля

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб за січень-червень 2013 року склав 73,2 млн.грн., або 118,8 відсотки до минулорічного показника. Абсолютний приріст обсягу товарообороту на одну особу становить 393,3 грн. . Цього певною мірою досягнуто за рахунок відкриття у місті Новомиргороді супермаркету мережі АТБ, яке дає також можливість утримувати стабільну цінову ситуацію в районі та не допускати необґрунтованого зростання цін на основні продукти харчування.

У звітному періоді 2013 року відбулося розширення торгової мережі, а саме у місті Новомиргороді відкрито будівельно-господарський центр з реалізації будівельних матеріалів приватного підприємця Русенка, дитячий супермаркет «Шанс» приватного підприємця Шилова, магазин з продажу цифрової техніки «Цифротех», розпочато реалізацію хліба та хлібобулочних виробів ПАТ «Райагротехсервіс».

У рамках проекту « Купуй Кіровоградське» відкрито ПАТ "Райагротехсервіс" соціальний відділ з реалізації продуктів харчування першої необхідності (хліб та хлібобулочні вироби, крупи, борошно, олія, цукор) соціальнонезахищеним верствам населення за доступними цінами.

Освіта, охорона здоров'я, культура

В районі функціонує 23 загальноосвітніх закладів, в яких навчається 2588 учнів, Новомиргородський міжшкільний навчально-виробничий комбінат, Новомиргородський районний Центр дитячої та юнацької творчості.

З метою створення умов для рівного доступу до якісної освіти школярів із сільської місцевості та на виконання державної програми «Шкільний автобус» використовується 9 автобусів, якими організовано підвезення 245 учнів та 15 педагогічних працівників, що становить 100 % від потреби.

Учні 1-4 класів та діти пільгової категорії забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням. Протягом 9 місяців поточного року використано на харчування дітей 699,4 тис. грн.

Капітальні ремонти у навчальних закладах заплановано на суму 2,2 млн. грн. У звітному періоді 2013 року виконано робіт на суму 859,3 тис. грн.

Завершено капітальний ремонт сходової клітки Жовтневої загальноосвітньої школи на суму 53,5 тис. грн., встановлено вікна металопластикові у навчально - виховному об'єднанні «Тишківська ЗШ I-III ступенів – ДНЗ» на суму 60,0 тис. грн.

Тривають роботи, передбачені грантовою угодою з посольством Японії в Україні по програмі людської безпеки «Кусаноне», яка була підписана 01 березня 2013 року: по капітальному ремонту приміщень та спортивного комплексу Златопільської гімназії. Виконано робіт на суму 158,0 тис.грн. (загальна сума робіт – 392,7 тис. грн. виконання становить 40,2%). Станом на 01 жовтня встановлено 30 вікон металопластикових;

По проекту покращення санітарних умов в загальноосвітній школі с. Каніж зареєстровано договори та закуплено обладнання на суму 197,8 тис.грн. (загальна вартість грантової угоди 574, 8 тис.грн., виконано 34,8%).

На капітальний ремонт котельні Канізької ЗШ I-III ступенів (заміна опалювальних котлів) заплановано 304,2 тис.грн., у звітному періоді поточного року придбано 2 котли та виготовлено проектно-кошторисну документацію, всього використано 174,2 тис.грн, або 57,3% .

В даний час проводиться коригування проектно-кошторисної документації по добудові Коробчинської школи. Вартість коригування проектно-кошторисної документації 250, 0 тис.грн. Оплачено рахунків на суму 83, 0 тис. грн.

Проведено облаштування та ремонт туалетів у Листопадівській, Жовтневій, Дібрівській, Петрострівській, Оситнянській загальноосвітніх школах на загальну суму 34,5 тис.грн. У Новомиргородських міських школах

проведено ремонт туалетів на суму 21,7 тис.грн. на рахунок власних надходжень.

Охорона здоров'я

Лікувальна мережа Новомиргородського району налічує 33 лікувально-профілактичних закладів: РТМО, комунальний заклад «Новомиргородський протитуберкульозний диспансер» та 31 лікувально-профілактичних закладів, які розміщені в сільській місцевості.

Станом на 01 жовтня 2013 року в лікувально-профілактичних закладах району працювало 277 медичних працівників. Разом з тим не вистачає лікарів педіатрів, рентгенологів, патанатома, сімейних лікарів.

Для покращення кадрової ситуації в районі працює продовжується реалізація програма «Лікар». В даний час по цій програмі навчаються 8 стипендіантів, які будуть працювати в Новомиргородському районі. Враховуючи ситуацію, що склалась (більшість лікарів пенсійного та перед пенсійного віку), програма «Лікар» - це надійна підтримка для вирішення кадровою ситуації.

Також діють ще ряд районних програм, серед яких: «Програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції на 2009-2013 роки», «Репродуктивне здоров'я населення Новомиргородщини на 2009-2015 роки», «Районна програма «Цукровий діабет на 2010-2013 рік» та ряд інших.

З метою створення сучасних, комфортних умов під час перебування жінок та дітей у пологовому відділенні у липні 2013 року після капітального ремонту проведеного за кошти районного бюджету та інвесторів відкрито пологове відділення РТМО «Новомиргородське».

У підзвітному періоді у районі відсутня материнська та дитяча смертність.

Галузь культури спрямувала свою роботу на виконання програми економічного і соціального розвитку району на 2013 рік та обласної програми «Центральний регіон -2015»

На утримання закладів культури району за 9 місяців 2013 року використані кошти в сумі 4469,2 тис. грн.

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури району на 2013 рік заплановано ремонт 13 закладів культури на загальну суму 146,2 тис.грн. Протягом підзвітного періоду за кошти місцевих бюджетів на загальну суму 135,9 тис.грн. проведено ремонт закладів культури району.

Проведено візуальне обстеження будівель закладів культури району на предмет аварійності та складено акти.

Забезпечено участь аматорських колективів у всеукраїнських та обласних фестивалях та конкурсах : обласному конкурсі «Театральна весна Кіровоградщини», обласному фестивалі народної хореографії «Весняні ритми», Всеукраїнському фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва «Калиновий спів», обласному фестивалі сімейної творчості «Родинні скарби Кіровоградщини», у обласному св'яті фольклору «Невечерпні джерела», Всеукраїнському св'яті театрального мистецтва «Вересневі самоцвіти»

У рамках виконання районної програми з відновлення, модернізації та ремонту систем опалення закладів культури на 2012-2015 роки придбано для Канізького СБК дизельний генератор на суму 20,5 тис.грн.

Молодіжна політика та спорт

Для реалізації державної політики в галузі фізичної культури і спорту в районі є 1 стадіон, 45 спортивних майданчиків, 10 футбольних полів, 15 спортивних залів, 12 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять.

Значну роль в розвитку фізичної культури і спорту серед дітей та молоді відіграє Новомиргородська районна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос». Навчально-тренувальний процес організований на базі власного спортивного залу та на базах шкіл району. В спортивній школі працює 8 відділень: з волейболу, пляжного волейболу, баскетболу, боротьби греко-римської, футболу, футзалу, легкої атлетики, шахів. Всього в школі займаються 326 вихованців, яких навчає 11 тренерів.

Забезпечується своєчасне фінансування галузі. Протягом 9 місяців 2013 року на проведення спортивно-масових заходів з районного бюджету виділено 110,5 тис.грн. при 73,5 тис.грн. - в 2012 році .

При сільських радах у районі працюють інструктори з фізичної культури та спорту.

З початку 2013 року дитячі футбольні команди чотирьох вікових груп приймали участь у Всеукраїнських змаганнях на призи клубу «Шкіряний м'яч».

Вихованці секції з легкої атлетики приймали участь у відбіркових змаганнях у чемпіонаті світу з легкої атлетики у м. Донецьку.

Команда дівчат з баскетболу є п'ятиразовим чемпіоном в області у своїй віковій категорії.

З 16 по 20 вересня 2013 року в районі проходив Олімпійський тиждень.

На виконання нових соціальних ініціатив Президента України відремонтовано 28 ігрових спортивних майданчиків, 15 спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням, 9 футбольних полів. Облаштовано нове футбольне поле в с. Листопадове.

14 вересня 2013 року в с.Йосипівка відбулося урочисте відкриття спортивного майданчика із синтетичним покриттям, який збудовано за кошти інвестора СТОВ «Агролан» на суму 280 тис.грн.

Продовжується робота щодо залучення інвесторів для будівництва універсальних майданчиків на території району.

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 24 травня 2013 року №163-р створено комісію з обстеження дитячих та спортивних майданчиків, якою обстежено всі майданчики, розташовані в закладах освіти.

Підсумовуючи виконання Програми за січень-вересень 2013 року, необхідно відмітити, що поряд із досягненнями в економіці та соціальній сфері району залишається ряд актуальних завдань Програми, які потребують вирішення, зокрема:

залишається досить високим показник безробіття, один із найвищих в області;
недостатній рівень середньомісячної заробітної плати;
незадовільний стан дорожнього покриття;

Враховуючи складність та масштабність цих проблем, їх поступове вирішення забезпечуватиметься шляхом реалізації пріоритетних напрямів та стратегічних завдань структурними підрозділами райдержадміністрації, відокремленими управліннями та відомствами.